Protease is a unique proteolytic enzyme blend that supports healthy blood rheology.\* The highly purified enzymes in this product are concentrated from mycological sources specifically cultivated for optimum digestive activity in the human body.\* All Transformation Enzyme® formulas are carefully prepared to assure maximum quality and nutritional effectiveness \*

## NO UNNECESSARY INGREDIENTS

RECOMMENDED USAGE: One (1) capsule two times a day on an empty stomach with 8 oz. of water or as directed by a health care practitioner. Contents may be removed from capsule and taken by spoon immediately after mixing with a small amount of tepid water. One (1) additional capsule may be taken with meals to enhance the digestion of proteins.\*

\*THESE STATEMENTS HAVE NOT BEEN EVALUATED BY THE FOOD AND DRUG ADMINISTRATION. THIS PRODUCT IS NOT INTENDED TO DIAGNOSE. TREAT. CURE. OR PREVENT ANY DISEASE



**PROFESSIONAL PROTOCOL<sup>™</sup>** 

## **Protease**

Enzyme Supplement **120 CAPSULES** 

**Supplement Facts** Serving Size 1 Capsule Servings Per Container 120 Amount Per Serving % Daily Value TZvme<sup>®</sup> Protease Blend 492 ma (peptidases, bromelain) (355,020 HUT + 19 SAPU) (600,000 PU) † Daily Value not established OTHER INGREDIENTS: VEGETABLE CAPSULE (HYPROMELLOSE, WATER), CALCIUM CITRATE MANUFACTURED FOR TRANSFORMATION ENZYME CORPORATION, HOUSTON, TX 77084 1-800-777-1474

0085

\_\_\_\_\_

 $\infty$ 

 $\sim$ 

TZyme® is a registered trademark of Transformation Enzyme Corporation. This proprietary blend of highly active, functional, pH balanced, and GI tract stable enzymes is formulated to enhance the digestive process and impart systemic benefits.\*

Transformation® and Transformation Enzyme® are registered trademarks of Transformation Enzyme Corporation.

Professional Protocol<sup>™</sup> is a trademark of Transformation Enzyme Corporation.

Enzyme activity is measured in Food Chemicals Codex (FCC) units.

Store tightly sealed in a cool, dry place. Keep out of reach of children.